7 746 800 138 (06/2007) BY/CS/KZ/RU/UA

UHCTPYKUMA MO MOHTaXy

[ &) ® o & -]

Logamax plus GB162-80/100

KackagHas cucrtema

CepBUCHbIN YPOBEHb

BHuMaTenbHO NpouynTanTe
nepen MOHTaXXOM

Buderus




- KackaaHana cuctema Logamax plus GB162-80/100

Puc. 1 0630p Logamax plus GB162 KackagHas pama

los. 1: Crovika lo3s. 7: CoeanHnTenbHbie TPy60NpoBoabl KoTna TL

lMos. 2: [lpomexyTo4yHasa pama lMo3. 8: CoeauHutesbHble TpybonpoBoab! KoTaa TR

lMo3. 3: [naBHbIVI ra3onpoBos l103. 9: [lpucoeanHnTenbHasa rpynna oToNUTEIbHOro KoT1a
lMo3. 4: C6opHasa nuHuA lo3. 10: CoeanHnTtenbHbivi razonpososd TR

lo3. 5: CoeanHuTenbHbIN rasonposog TL lMos. 11: ®naHueBas npoknagka

lMo3. 6: [loaBecHasa ckoba lo3. 12: MmapaBnndeckun pasaenutesb

Buderus

2 KackagHana cuctema Logamax plus GB162-80/100 - OcTaBnAaem 3a cobow npaBo Ha N3MeHeHns!



CopepxaHue
1 O6wue nonoxxeHnsa 4
2 O6bem nocTaBKuU 5
3 Pasmepbl 7
4 MoHTa)k KackagHOW pambl 9
4.1 MOHTaX OTONNTENBHOroO KOTNa

W rpynnbl NOAKOYEHNA 10
4.2 MoHTax nsonAauuu 11

Buderus

KackagHana cuctema Logamax plus GB162-80/100 - OcTtaBnaem 3a cobow npaBo Ha N3MeHeHnsA! 3



n O6Lme nonoxxeHuA

1 O6uwue nonoxxeHusd

B MHCTPYKUMM NO MOHTaXY KacKagHbIX CUCTEM C
npubopamm Logamax plus GB162 npuseaeHa
nHdopmaumA No NPaBuIbLHOMY U 3hHEeKTUBHOMY
MOHTaxy.

KackagHasa pama npeacrtasnAeT cobor MOAYMbHYIO
KOHCTPYKLMIO U COCTOUT U3 pAda CTOEK C
NPOMEXYTOYHbIMM pamamu. Bo BpemAa MOHTaxka OHu
NpVBUHYMBAIOTCA APYr K Apyry. bnaropapa
HebonbwKM rabaputam OTAeNbHbIX 31IEMEHTOB
KacKa[HOWM pambl MOHTaX He npencraBnfaeT 0coboro
Tpyna v TpebyeT HEMHOTO BPEMEHWN.

Buderus
4 KackagHasa cuctema Logamax plus GB162-80/100 - OctaBnAaem 3a cobowv npaBo Ha N3MeHeHns!




2

O61bem noctaBku

KackapHana pama (puc. 1):

Cronka
lMpomexxyToyHaA pama
NaBHbIN razonposBon,
C6opHaA nMHuA

KomnnekT npncoeanHnTEeNbHbIX pr60I'IpOBO,lJ,OB
KoTNna

dnaHueBanA Npoknaaka
mppasnuyeckuin pasgennutens
MpuBapHble dhnaHubl
PesanHoBble Npoknaaku Hacoca
Kpenex

MHCTpyKUMA MO MOHTaXY.

OTonuTenbHbIN KOTen (puc. 2):
(3aka3aTb y nocTaBLUUKa)

MoaBecHaA ckoba
OTonnTenbHbIN KoTen
CudpoH

MHCTpyKUMA No ycTaHOBKeE.

MpucoeanHuTenbHaA rpynna (puc. 3):
(3aKkasaTb y NnocTaBLUMKa)

MpucoeanHuTenbHAA rpynna
NHCTPYKUMA NO MOHTaXY.

MpucoeanHUTENbHAnA rpynmna CoOCTOUT U3 CrieayroLmX
9/1EMEHTOB:

CepBWCHble BEHTWUIN

KpaH anAa HanonHeHna u cnuea
KpaH nogauv rasa

Bbinyck

O6paTHbI KnanaH

Hacoc

MaHomeTp.

O61bem nocTaBKU n

Puc. 2 O6bem nocTaBKu OTONMUTENIbHOIO KOT/a

Puc. 3 O6vem nocTaBku rpynisi NOAKMOHEHNS

Buderus

KackapgHasa cuctema Logamax plus GB162-80/100 - OctaBnAaem 3a cobov npaBo Ha N3MeHeHNA! 5



n O6bem nocTaBKU

KomnaHnua Buderus noctaenaeT KaCKa,lJ,.HbIe CUCTEMBI FR— Kackapnan Logamax plus
B ABYX BapuaHTax ucnonHenna TL n TR: npu6opos cucTema GB162
TL: nuHeiiHaA ycTaHOBKa [kBT] 80 100
. OaunHo4nan
Bce oTonuTenbHbIE KOTSIbI HAXOAATCA Ha OAHON 80 yCTaHOBKa 1 -
NPAMOW NNHWUK, YO0OHBIA BapuaHT pacrnonioXXeHnA B O G
Y3KOM romelLeHnn, obecrnedmnsaroLmnii 0630pHOCTb. 100 yCTaHoBKa - 1
TR: YcTtaHoBKa "cnuHom K cnuHe" 160 TL2, TR2 2 -
180 TL2, TR2 1 1
OTonuTenbHble KOTIbl YCTAHOBJEHbI MO 06enM
CTOPOHAM MOHTa)XHOW pambl, "CMUHON K CNnHE". 200 TL2, TR2 - 2
240 TL3, TR3 3 -
[aHHbIN BapyaHT naeansHO NoaxoanT AnA 260 TL3 TR3 5 1
KOMMaKTHOrO MOHTaxka B NPAMOYrOJIbHbIX 280 T3 TR3 1 5
NoMeLLEeHNAX. :
300 TL3, TR3 - 3
B 3aBucMMOCTU OT TpebyeMor MOLLHOCTU MOXXHO 340 TL4, TR4 3 1
BblOpaThb Xenaemblii BapuaHT UCMOMHEHUA 360 TL4. TR4 > 5
(em. Tabmuua 1). 380 TL4, TR4 1 3
MpucoeauHuTeNbHaA rpynna oToNUTENIbHOro KoTna 400 TL4, TR4 - 4
MpucoeanHnTenbHaA rpynmna MoOXeT UCNosib30BaThbCA il U5 U - 2
kak anAa Logamax plus GB162-80, Tak 1 aAna Bepcuu 460 TLS5, TR5 2 3
100 kBT. 480 TL5, TR5 1 4
B cocTaB rpynnbl NOAKMOYEHNA BXOANT 500 TL5, TRS - 5
npenoxpaHuTenbHbIA COPOCHOM KranaH, obpaTHbIf 520 TL6. TR6 4 5
KnarnaH, KOT/IOBOW HAacoC U 3aropHbIe BEHTUMN. 540 L6, TR6 3 3
560 TL6, TR6 2 4
580 TL6, TR6 1 5
600 TL6, TR6 - 6
620 TL7, TR7 4 3
640 TL7, TR7 3 4
660 TL7, TR7 2 5
'vppaBnuyec | YctaHoBKa B YcTaHoBKa 680 TL7. TR7 1 6
KWUN JNIUHUIO "cnuMHOM K cnuHe" '
pasgenutens | (TL) (TR) 700 TL7, TR7 _ 7
720 TL8, TR8 4 4
o
22 TL2, TL3 TR2 740 TLs, TR8 3 5
3" TL4 TR3, TR4 760 TL8, TR8 2 6
4" TL5, TL6, TL7, TL8 | TR5, TR6, TR7, TR8 780 TL8, TR8 1 7
- - 800 TL8, TR8 - 8
1ab. 2  [vapaBMyeckuit pasaenntess 4719 KaxXaomn
yCTaHoOBKM 7a6. 1 Bbl60op KackafHou cucTeml

KomMmnnekT oTBOAOB ANA OTKpPbITOro

pacnpegenutens @ II @) sanic Il com=s | HO) || ®
B03MOXXHbI HECKOJIbKO BapuaHTOB YyCTaHOBKU
Taknm 06pas3om ¢ NeBOr CTOPOHbI KACKaaHOW CUCTEMbI

KackagHomn cuctembl Logamax plus GB162 (puc. 4). @

Bnarogapsa KOMNeKTy 0TBOAOB rMAPaBIMYECKUIA @

Yrnom, a 3a cYeT NpoKNaaku rasonposoga u c6opHom

MO>KHO NOAK/THYNTb ra30npoBOA, a C NPaBON CTOPOHbI

CMOHTMPOBATb r’MAPaBNYECKNIA Pa3aeNUTEND. @ II @ O II @

pasgenutenb MOXeT BbITb CMOHTMPOBAH No4 NPAMbIM
JIMHUN B NPOTMBOMONOXHBLIX HanpaBfeHnAX
Puc. 4 BapuaHTbl yCTaHOBKM KaCKafHOM CUCTEMbI

noakKn4YeHnAa moryT ObITb BbINONIHEHbI HE3aBMCUMO
[pyr oT apyra.

Buderus

6 KackagHasa cuctema Logamax plus GB162-80/100 - OctaBnAaem 3a cobowv npaBo Ha N3MeHeHns!



Pa3smvepbl H

3 Pa3wmepbl

525 288
A
2 - \
©l o p
—
Yo}
A
?
1 @
F1
) X1 Y1 LY
975
525
‘ I e
| - | |0 ol
AN
AN
~ ——
) [ 1
5O
ul O ul i
H 4 |r.
Tel Tel 1 I°IJ[H
\A = = =
Puc. 5 Pasmepsbl kackagHon cuctemol 1
Mo3. A: JinHeiiHas ycTaHoBka (TL) lo3. 2: [uapasn4yeckuin pasaenntesib C KOMIIeKTOM

0TBOAOB
lMo3. 3:  [pAamoi rugpasM4yeckuit pasanenTerss
lMo3. 4: [NpuBapHoi hnaHew, n3 KOMIIEKTa NoCTaBk1

lMos. B: YcrtaHoBka "cnvHoi K cninHe" (TR)
lMos. 1: C6opHasa nuHUA Kackaga

Buderus
KackagHana cuctema Logamax plus GB162-80/100 - OcTtaBnaem 3a cobor npaBo Ha N3MEHEHNA! 7




n Pasmepbl

OnuHa (Mm) LWnpuHa OnuHa (Mm) LnpuHa
Cucrtema Cucrtema
X1+ Y1 (mm) X1 + Y1 (mm)
TL2 1100 + 38 = 1138 575 TR2 575+ 38 = 613 992
TL3 1625 + 38 = 1663 575 TR3, TR4 1100 + 42 = 1142 992
TL4 2150 +42 = 2192 575 TR5, TR6 1625 + 45 = 1670 992
TL5 2675 + 45 = 2720 575 TR7, TR8 2150 + 45 = 2195 992
TL6 3200 + 45 = 3245 575 1ab. 3 YcraHnoBka "crimHou k crimHe" (TR)
TL7 3725 + 45 = 3770 575
TL8 4250 + 45 = 4295 575 BHumaHume!!!
Ta6. 4 [lnHerinas ycTaHoska (TL) Jonyck pasmepoB cocTaBnAeT + 5%.
F'mppaBnuyecku AnuvHa B1 B2 B3 L1 F1
Cuctema .
pasgenuTtenb (A1oum) (Mm) (mm) | (mm) | (Mm) | (Mmm) (pa3smep cdnaHua B Mm)
npAMo 488 - - - 488 y
TL2, TL3, TR2 oy " p MpuBapHon pnaHey C2631
noA NPAMbIM Yriiom 213 213 621 133 - 37.2 NW 65/76,1 PN6
npAMoO 571 - - - 571 y
TL4, TR3, TR4 g p MpusapHon cnaHey C2631
noAa NpAMbIM Yrjiom 252 252 728 157 = 37.2 NW 80/88,9 PN6
TL5, TL6, TL7, TL8 4 npAMo 651 - - - 651 MpueapHoi hnarew, C2631
TR5, TR6, TR7, TR8 nog NpAMbIM yriom | 313 313 | 849 | 198 - 37,2 NW 100/114,3 PN6

1a6. 5 Pa3amepbl ruapaBiNyeCcKoro pasaesmTens

5 992 .
180
1
0 A
(@)
=

Puc. 6 Pa3smepbi KackagHoW CUCTEMbI 2

Buderus
8 KackagHasa cuctema Logamax plus GB162-80/100 - OctaBnAaem 3a cobowv npaBo Ha N3MeHeHns!




MoHTa)Xk KackagHOW pambi n
4 MoHTaX KackagHou pambl

BHumaHue!l!!

— KackagHafa cuctema gorkHa
yCTaHaBMBaTbCA Ha POBHYIO
NMOBEPXHOCTb.

— CMOHTMpYWTE KackagHyto CUCTEMY Mpwu
MOMOLLM YPOBHS.

— [NpoBepbTe, paccynTaH v Non Ha Bec
KOHCTPYKUMK (0Koo 100 Kr Ha KaXkayto
KOMBUHaLMIO KoTna).

©® CMOHTUPYNTE NPOMEXYTOYHYIO paMy Ha BHELUHEN
ctorike. Vicnonb3ynte BUHTBHI M8 x 70.

BHumaHue!!!

YyTuTe, 4YTO BbIEMKU AJ1A KPEMneHnA
NnoaBeCHON CKobbl AnA NPUbopPOB AOMKHbI
HaxoOMTbCA Ha BEPXHEWN CTOPOHE.

® Tenepb CMOHTUPYUTE CIieayioLLyi0 CTOWKY U
NMPOMEXYTOUHYIO pamy 1 T.[.

® [lepemMecTuTe paMy Ha MECTO YCTaHOBKM.

® BLIpoBHAKTE pamy No BEPTUKANU U TOPU3OHTANIN B
TPe6yemMOoM MOSIoXEHNN, NP HEOOXOAUMOCTU
NoAJIOXNUTE LOMONHUTENbHbIE Wakbbl Nog
MOHTaXKHbIE NSIUThI CTOEK.

@ 3akpenuTe pamy Ha nony (He gonyckamTe
BO3HUKHOBEHMWA HaNPAXEHUN).

© CMOHTUpYMTE rNaBHbI rasonposoa. Vicnonb3ynte
BMHTbI M8 x 70. He 3aTArnBanite BUHTbI NOKa
NOJTHOCTbIO.

® CMOHTUMpYynTE COOPHYIO NNHMIO. Micnonb3yTe BUHTDI
M8 x 70. He 3aTArnBarite BUHTbI MOKa NOJIHOCTbIO.

® CMOHTUPYWTE Ha paMe NoaBeCcHyo ckoby anA
npnbopoB. 3aTAHUTE raky ¢ 06paTHON CTOPOHbI
KOHCTPYKUMWN. HMXXHAA CTOpOHa CKOObI
COOTBETCTBYET HUXXHEN CTOPOHE NMPOMEXYTOYHOM
pambl. Vicnonb3ynTe BUHTHI M8 x 65.

BHumaHue!!!

Mpu yctaHoBke “cnuHa K cnuHe" (TR) obe
noABecHble cKobbl ANA NpM6opoB
MOHTUPYIOTCA OAHOBPEMEHHO C MOMOLLbIO
0AHOro BUHTA. [1nA KpenneHna noaBecHOW
CKOObI MCMONBL3YNTE UCKKYUTENBHO
BUHTbI M8 x 65.

Buderus

KackagHana cuctema Logamax plus GB162-80/100 - OcTtaBnaem 3a cobor npaBo Ha N3MEHEHNA! 9



n MoHTa)X KacKkafHON pambi

4.1 MoHTa)X oTONUTENIbHOIro KoTsa u
rpynnbl NnoAKN04YeHnaA

® [lopBecbTe NepBbIN OTONUTENbHBIN KOTEN K
KackaaHOMN pame CornacHo puc. 7 unv puc. 8.

ipumeasme! D)@ | ® e

Mpn MOHTaXke oTONUTENBHOro KoTna
06A3aTesIbHO y4MThIBaNTe
nocriegoBaTesibHOCTb MOHTaXa, Puc. 7 [llocneposatenibHOCTbL MOHTaXXa npu NINHENHON
npyvBeAeHHYIO B pucC. 7 1 puC. 8. ycraroske (TL)

® BLIpOBHANTE KOTEN NO BEPTUKANN N TOPUIOHTANN B
npaBuIbHOM NONIOXeHUU. Micnonb3yinTe Ana aToro
YCTaHOBOYHbIE BMHTbI, PACNoI0XXeHHbIE C 06paTHON

— e e
CTOPOHbI OTOMUTENIBHOIo KoTna.
® [1oAKNIOUMTE NPUCOEANHUTENBHYIO rpynny @ @ @

(CM. MHCTPYKUMIO MO MOHTaXY U TEXHUHECKOMY
obcnyxumBaHuio Logamax plus GB162).

® CHMMUTE 3alUUTHBIAN KONMNa4yoK C rMaBHOro
rasonpoeoga. l ; ;

® HamoTanTte Ha pe3bboBblE COeaANHEHNA
TeIOHOBYIO NIEHTY.

® [loakntouMTE COEANHNUTENbHbI ra30MpPoOBOA MEXAY Puc. 8 [locnegoBaTesibHOCTb MOHTaXa rpu yCTaHOBKe
KpaHOM noaayu rasa v rmaBHbIM ra3onpoBooM. "CriMHoOM K crimHe" (TR)

[nAa ynnoTHeHnA ncnonb3ynte TehNIOHOBYIO NEHTY.
® CHUMUTE 3aMTHbIE KOMMaYyku co COOPHOM NUHUN.

® Ouuctnte NaTpyboK OT CBMHLIOBOIO CypuKa U
HEepOBHOCTEN.

©® YcTaHOBUTE CoOeauHUTESbHbIE TPY6ONpoBOAbI
noJaroLen NMMHUN Mexay C60pHOM NNHUEN U
Np1MCoeaNHUTENBHOW rPynMnon.

® YcTaHOBUTE CoeauHUTENbHbIE TPybonpoBoab!
06paTHON NUHUN MeXX Y COOPHON NMNHMEN U
npucoeanHUTENbHOW Py rnon.

[ ] nOBTOpI/ITe BbllleOonncaHHble onepaunn, noka He
6y,u.yT YCTaHOBJI€Hbl BCE OTONUTEJ1IbHbI€ KOTJ1bl.

® [1pn HEO6XOANMOCTM 3aKPONTE BCE OCTaBLUMeCA
NOLKITOYEHUA MMAaBHOMo ra3onpoBoaa u co6opHom
NMHWK,

® YCcTaHoBMTE CNuB AN1A KoHAaeHcaTa. Vicnonbaynte

npun 3TOM Kperne>XHble CKObbl, npenBapuTesibHO
CMOHTUpPOBaHbIe Ha cTonKax.

® [1py MOHTaXKe YriioBOro ruapaBan4ecKoro
pasgenutena yCTaHOBUTE KOMIMIEKT OTBOAOB
mMexxay COOPHOM NIUHMEN N TNOPaBIINYECKIM
pasgenutenem. YctaHosuTe donaHuesble
NpoKnaaku, Bxoaawme B 06beM NOCTaBKMN.
Mcnonb3yinte nNpu 3TOM COOTBETCTBYIOLLME BUHTDI.
— nppaBnuyeckuin pasgenutens 2%2"M12 x 50
— vopaBnnyeckuin pasgenutenb 3" M16 x 55.

® CMOHTUPYNTE rMapaBnnyeckunin pasgenntenns ¢
COOTBETCTBYOWMMM hNaHLEBbIMU NPOKNaAKaMK.
Mcnonb3yinte npu 3TOM COOTBETCTBYIOLLME BUHTDI.
— vppaBnnyeckuin pasgenutens 2%2" M12 x 50
— vppaBnnyeckun pasgenutens 3" M16 x 55.

Buderus

10 KackagHasa cuctema Logamax plus GB162-80/100 - OctaBnAaem 3a cobowv npaBo Ha N3MeHeHns!



MoHTa) KacKkafHO1 pambli n

BHumaHue!!!
— KpblwKy rpynnsl NOAKNOYEHNA

YCT@HOBUTE Ha MEeCTO TOJIbKO MNocne
noABoAa AABNEHWA ANA CUCTEMbI
OTONUTENbHBIX KOT/IOB U ra3onpoBoaa.

- [MpoBepbTe KackagHytlo CUCTEMY Ha
repMeTU4HOCTb.

4.2 MoHTaX usonauuu

BHumaHue!!!

BBeauTe KackagHyto cuctemy B
3KcnnyaTaumio 1 npoBepbTe
obopynoBaHne Ha repMeTUYHOCTb.

3aTem ycTaHOBUTE TEMIOU30MALMNOHHbIE
060n04KMU.

® YcTaHoBUTE 3agHNe 060104KN Ha COOPHON NINHUK
(puc. 9, nos. 1).

® [1py MOHTaXKe YrioBoro ruapaBn4ecKoro
pasgenuTena yCTaHOBUTE TENOU30ALNOHHbIE
060M04KN Ha OTBOAbI.

® YcTaHOBUTE 3aHIO0 YacTb 060/104KM HA OTKPbLIThIN
pacnpeaenutens (puc. 9, nos. 2).

® [pu HeOBXOAMMOCTU 0BPEXbTE YACTb 0B6OMNOYKHN [0 Puc. 9 CbopHas nuHns
Tpebyemoro pasmepa (puc. 9, nos. 3).

©® Bo BHeLWHWX Tennon3onAauMoHHbIX 060/104Kax
COOPHbIX NMUHWUA 272 " 1 3" ycTaHoBUTE
yMeHbLalowme BcTaBku. BectaBku anAa c6opHom
NHUK 272" YCTaHOBUTE B HAPY>KHbIX BbleMKax.
BcTaBku ana c6opHon nuHUKM 3" ycTaHOBUTE BO
BHYTPEHHHUX Bblemkax (puc. 10, nos. 1).

® [lpyxmnTe Ao oukcaumm OgHOW B ApYron
BHYTPEHHUE W BHELLHWE TEMNOM30oNMpYyoLmne
0605104KN COOPHOW NUHUM.

©® YCTaHOBUTE NEPESHIO TEMMOU30MALMOHHYIO
060/104KY rMapaBANYECKOro pasaennTena.
Mpn HeobxoaMMOCTM 06pexXbTE 060M0UKY A0
Tpebyemoro pasmepa (puc. 9, nos. 3).

® YcTaHOBUTE 3arnyLWwKy Ha CO0PHYIO NUHKIO (puUcC. 9,
nos. 4).

Puc. 10 BHyTpeHHAA nsonupyrowjas 06os104ka

Buderus
KackagHana cuctema Logamax plus GB162-80/100 - OcTtaBnaem 3a cobor npaBo Ha N3MEHEHNA! 11




00O "byaepyc OtonuTtenbHasa TexHuka"

115201 Mocksa, yn. Kotnsakosckas, 3
TenedoH (095) 510-33-10
dakc (095) 510-33-11

198095 CaHkt-leTepbypr, yn. LBeuosa, 41, kopn. 15

TenedoH (812) 449 17 50
dakc  (812)449 17 51

420087 KasaHb, yn. PoguHa, 7
TenedoH (843) 275 80 83
dakc (843) 275 80 84

630015 Hoeocubupck, yn. Mlorons, 224
Tenedon/dakc (383) 279 31 48

620050 ExkaTtepuHbypr, yn. MoHTaxHwukos, 4
TenedpoH (343) 373-48-11
dakc (343) 373-48-12

443030 Camapa, yn. MeuHukoBa, a.1, ocpuc 327
TenedoH/Pakc (846) 926-56-79

350001 KpacHogap, yn. BuwHsakosou, 1, ocuc 13
Tenedon/dakc (861) 268 09 46

www.bosch-buderus.ru
info@bosch-buderus.ru

Buderus

7 746 800 138 (06/2007) 7394A



	1 Îáùèå ïîëîæåíèØ
	2 Îáúåì ïîñòàâêè
	3 Ãàçìå²û
	4 Ìîíòàæ êàñêàäíîé ²àìû
	4.1 Ìîíòàæ îòîïèòåëüíîãî êîòëà è ã²óïïû ïîäêë ÷åíèØ
	4.2 Ìîíòàæ èçîëØöèè


